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642 ~33 1u3

3agaua 10. Pemienne:

HamupaHe kopeHHTe Ha MapaM.ypaBHEHUE 3x° —1lax+6a’ =0 x, =3a,x, = % 3T

Pa3znarane 3x* —1lax+6a” = (3x - 2a)(x — 3a) 2T.
Onpenensine JIM: x = 23—”;3a 1T.
Onpenensae HOK u cBexaHe 10 ypaBH. (x—a)x—3a)+x(3x—2a)=8x>-a* 2 T.
N3BbpiIBaHe Ha NPUBEACHUE U TTOJyYaBaHe Ha YpaBH. 2x’ +3ax—2a’ =0 2T.
PemraBane Ha mocCieIHOTO YpPaBHEHUE x, = —2a, X, zg 2T.

IIpoBepka Kora Te3u KOPEHU ca PEIICHUS U KOTra —He 2T.

Odopmsine Ha U3BOIA, Ye:

1. pu =0 3ama4ara uma 2 PEIEHUus x, = —2a,x, =§

2. IpU a=0 HAMA PEUICHUE 1T.



